

入札説明書の訂正

2021年11月2日付入札公告「JICA 沖縄センター通路一般・非常用照明改修工事（一般競争入札（最低価格落札方式）」）に関し、入札説明書の一部を下記のとおり訂正します。

2021年11月12日

独立行政法人国際協力機構
沖縄センター 契約担当役

記

1.【コロナ対応リモート版】入札説明書(最低価格)第2まで

訂正箇所:入札説明書 第2 契約書案 [附属書I] 業務仕様書 4. 工事内容 [工事項目一覧]

訂正内容: * 訂正箇所は下線

(訂正前) ・渡り廊下2:14 箇所

(訂正後) ・渡り廊下2:16 箇所

2. [附属書I] 業務仕様書 別添 1.工事概略図 8ページ 渡り廊下2図面の訂正

以上